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Postupak za izradu opeka koje sadrže ugljenika i koje su postojane u vatri. 

Prijava od 23 juna 1938. Važi od 1 marta 1939.

Naznačeno pravo prvenstva od 1 decembra 1937 (Nemačka).

Poznato je da se opeke koje su postojane 
u vatri izrađuju uz dodatak grafita ili kok- 
snog praha. Takve opeke koje se radi izbe- 
gavanja sagorevanja đgljenika peku u redu- 
kujućoj atmosferi, imaju različite koristi, kao 
na primer bolju toplotnu sprovodljivost, po
višenje omekšanja pod pritiskom, otpornost 
protiv uticaja zgure, kao u mnogim slučaje
vima veću postojanost prema promejiama 
temperature. Osim toga opeka postaje zbi- 
jenija ii postojanija prema kiselinama. Ta
kve opeke su do sada usled njihovih dobrih 
osobina bile dalekosežno upotrebljavane za 
čepove i izlivke za sudove za livenje u in
dustriji čelika. Ove su opeke ipak veoma 
skupe usled nužnosti da se moraju upotre- 
biti grafit ili koks velike vrednosti.

Po pronalasku uspeva na iznenadajući je
dnostavan način da se izrađuju opeke koje 
sadrže ugljenika, i koje dostižu gore nave. 
dene osobine, uz upotrebu muljevitog ma. 
rijala koji se javlja kao otpadak pri (pre
čišćavanju uglja i koji se uglavnom sasto
ji (iiz mulja, prašine od škriljaca i uglja, 
(\Vaschberge), dakle sirovine male vrednosti 
koje ima 'u zemljama gde se dobija kame
ni ugalj, i koji se nalazi u velikim količi
nama. Tako su na primer izrađivane samotne.

opeke velike vrednosti uz dodavanje 5 do 
5()°o pomenutog muljevitog materijala otpat- 
ka kao sredstva za mršavljenje. Prosečna 
analiza pomenutog muljevitog materijala po
kazuje približno sledeći sastav: oko 35°/o 
Si02; oko 20o/o A1203; oko 4o/0. Fe203oko 
5 o/o CaO ili MgO; oko 30/o' S; (oko 5 o/o alka- 
lija; ostatak ugljenik.

Smeša za veoma dobru samotnu opeku 
koja je 'podesna za oblaganje sudova za 
sirovo gvožđe, fu kojima se sirovo gvožde 
oslobađa od 'sumpora pomoću natrium kar
bonata, sastoji rse na primer iz: 50/o (za- 
pfeminskih procenata) Ahrweiler-ske ilovače 
za opeke fza sudove, 25°/o (zapr. procenata) 
Arhweilerskog šamota, 25°/o (zapr. proce
nata) pomenutog tnuljevitog materijala.

Postupak po pronalasku se može odgo
varajući upotrebiti i za izradu masa za obla
ganje nabijanjem.

Patentni zahtev:

Postupak za izradu samotnih proizvoda 
koji sadrže ugljenika pomoću kalupljenja i 
pečenja u redukujućoj atmosferi, naznačena 
time, što se kao dodatak koji sadrži 'uglje
nika upotrebljuje muljeviti materijal, koji se 
javlja kao otpadak pri prečišćavanju uglja.
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